



ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№74 (10035)

четверг
15
сентября

2016

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+



Ирина КУРГУЗОВА
(фото автора).

Пресвятой Богородице как главной заступнице и хранительнице Святой Руси посвящено немало икон, и многие образы стали чудотворными. Владимирская икона Божией Матери, писанная по церковному преданию евангелистом Лукой, сыграла важную роль в истории России. Поэтому и праздников прославления её в церковном календаре – больше, чем у других – три. Так, 8 сентября современный православный люд отмечает сретение Владимирской иконы, в честь того дня в 1395 году, когда жители Москвы встречали её перенесение к ним из Владимира. А просили тогда у неё защиты от хана Тамерлана. Как если не заступничеством Царицы Небесной объяснить то, что без видимых причин войска грозного завоевателя, отступили?

Немало храмов в России освящено именно в честь Владимирской иконы Божией матери. Есть такой и на нашей упоровской земле. Деревянную церковь в Нижнеманане возвели в 1866 году, и ныне она празднует юбилей. Непросто сложилась её судьба, в 1937-м она, как и многие другие, была разграблена и закрыта. Несмотря на то, что первые попытки возродить духовный родник села жители предприняли ещё на колхозном собрании в 1990 году, средств без государственной поддержки не хватало. Благодаря помощи района и

Возрождается церковь – воскресает село



День осмотра строительства в Суерке был солнечным. Светло и на душе – к зиме в доме причта должно быть тепло.

области в сентябре 2000-го в церкви прошло первое, спустя долгие десятилетия, богослужение. Всё последнее время здесь по мере сил поддерживалось более менее удовлетворительное состояние, изредка проводились службы. Но при этом под куполами не было того, что является главным из материальной, осязаемой составляющей – престола, алтаря, жертвенника, иконостаса. Старая печь дымила изо всех сил, но обогреть здание не могла, штукатурка от перепада температур осыпалась, полы и двери требовали замены, внешний облик тоже не радовал глаз... В общем, весной решили нижнеманайцы, по примеру предков, всем миром да дружно взяться за благое дело, чтоб в год 150-летия встретить престольный праздник, как подобает.

Пожертвования собирались в специальные ящички в магазинах и на открытый счёт, помогли и предприниматели – нижнеманайские, суерские,

упоровские. Благодаря этому, а также труду многих местных жителей, всего-то за три летних месяца здание храма было покрашено, внутри проведена система отопления, полностью заменена электропроводка, вставлены новые окна и двери, оштукатурены стены, настелены и покрашены полы. Появились и необходимые для совершения богослужений церковная утварь и мебель. И вот 8 сентября состоялось малое освящение храма, которое совершил митрополит Тобольский и Тюменский Димитрий.

В праздничный день здесь собралось множество верующих. После малого освящения и литургии владыка возглавил крестный ход вокруг церкви. По его завершению, когда все прихожане и гости вновь собрались внутри возрождённого здания, настал черёд вручения подарков. В первую очередь отметили тех, кто усердно потрудился, восстанавливая православную святыню. Епархиальной медали



Праздничное богослужение перед Владимирской иконой Божией Матери проходит в светлом, обновлённом пространстве возрождённого храма.

I степени Святителя Филофея, митрополита Тобольского, удостоен Андрей Брандт, внёсший немало личных средств и сил в дело преобразования храма. Архиерейскими грамотами награждены староста церкви Нина Иванова и глава поселения Любовь Лопатинская. От имени главы района его заместитель Наталья Кривошеина передала настоятелю церкви иерею Димитрию и всем прихожанам большую икону Господа Вседержителя.

Как в своей речи подчеркнул Его Высокопреосвященство, Уповровский район один из тех счастливых уголков области, где руководство не только не забывает о духовной стороне жизни территории, но и берёт на себя решение многих вопросов, активно участвуя в воспитании молодёжи в рамках высоких нравственных законов и патриотизма, в строительстве и восстановлении храмов. Днём ранее, на встрече митрополита со старшескласниками райцентра в Уповровской школе владыка под аплодисменты ребят торжественно наградил главу района Леонида Саукова епархиальной медалью в память 100-летия прославления святителя Иоанна, митрополита Тобольского I степени. В ходе этой встречи митрополит и шутя, и серьёзно отвечал на множество вопросов подростков. Так, например, они интересовались, посещал ли владыка в детстве воскресную школу, какие обязанности у него как главы митрополии и кто может обучаться в Тобольской духовной семинарии. Как-то просто и кратко митрополит рассказал собравшимся о том, как появились и развивались мировые религии, о том, что роднит и разделяет различные течения христианства и ислама. Без банальных нотаций и долгих нравоучений дал он им и самое главное наставление – о любви. Пояснив, что настоящая любовь – это способность человека усвоить другое существо, понимать, что ему от него нужно и что он может ему максимально дать. Любит человек рыбок – кормит, меняет воду,

любит кошечку, собаку – гладит, заботится, лечит. Человек не думает, что ему от них нужно, а сегодня, к сожалению, отношения между людьми, особенно между мужжиной и женщиной, девушкой и юношей зачастую строятся на эгоизме, когда каждый что-то хочет один от другого, они не берегут себя и друг друга. Не заботятся о чистоте, здоровье нравственном. Поэтому так много у нас разводов, так много людей чувствуют себя несчастными.

Юбилей Нижнеманайского храма и встреча со школьниками и учителями были главными, но не единственными причинами двухдневного визита митрополита. Владыка Димитрий посетил все строящиеся и запланированные к восстановлению объекты. В Суерке вместе с Леонидом Николаевичем они осмотрели подвал строящегося дома причта, обсудили с подрядчиком возможность запуска к зиме системы отопления, чтобы даже в холода была возможность продолжить работы и не навредить новым стенам минусовыми температурами. Уже в октябре это здание планируется завести под крышу. Сам же проект предусматривает в нём наличие трапезной, зала для занятий с детьми и мансарду с несколькими комнатами для размещения паломников.

Также посетили возводимый каменный храм в Уповорове и бывшую начальную школу в Емуртле, где в будущем планируется разместить небольшой храм, трапезную и Воскресную школу для ребят.

Уже вечером владыка посетил Кизакский Свято-Никольский храм, который был освящён год назад и изменившуюся до неузнаваемости бывшую начальную школу.

Вот так постепенно возрождаются поруганные в годы безверия святыни, открываются в сёлах и деревнях источники духовности, и вновь, как и много веков назад, тянутся к ним люди. И из этих источников питаются души людей любовью – к Богу, Отечеству и ближнему.



Воспитанники Воскресной школы Кизакского Свято-Никольского храма исполнили песню у крыльца Нижнеманайской церкви, порадовав гостей праздника.

Прогноз погоды
с 16 по 19 сентября



ПТ +13... +15/ +7... +9



СБ +11... +13/ +8... +10



ВС +12... +14/ +6... +8



ПН +8... +10/ +5... +7

ВЫБОРЫ 2016

18 СЕНТЯБРЯ – ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ



Уважаемые земляки!

18 сентября состоятся парламентские выборы. Это ключевое событие во многом определит будущее страны, Тюменской области, каждого из нас на ближайшие пять лет.

От выбора, который мы сделаем, будет зависеть путь нашего государства – либо мы продолжим курс на укрепление мощи России, либо начнутся метания из крайности в крайность.

Мы берём на себя обязательства снизить бюрократическую нагрузку на школы и поликлиники, добиться уменьшения отчётов и сокращения проверок, дать возможность учителю и врачу заниматься учеником и пациентом, а не бумагами.

Я призываю вас прийти на выборы и поддержать «ЕДИНУЮ РОССИЮ».

Это партия нашего президента. Он её создал; он ей доверяет; он на неё опирается.

Это моя партия. Возглавив её региональный список, я взял на себя личную ответственность за то, что программа партии будет выполнена.

Все эти годы «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Тюменской области работала на благо жителей. Мы не предлагали людям гнаться за призрачными мечтами.

Владимир ЯКУШЕВ: Партия президента – наша партия

Не сулили им мгновенную счастливую жизнь. Мы говорили правду.

Вместе решали проблемы. Вместе достигали побед.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это партия реальных и конкретных дел. Мы не даём пустых обещаний. Мы отвечаем за взятые обязательства.

Давайте обратимся к некоторым моментам региональной предвыборной программы «ЕДИНОЙ РОССИИ» 2011 года.

Пять лет назад мы ставили задачу диверсификации экономики. Сегодня в области работают предприятия нефтедобывающей, нефтехимической, стекольной, машиностроительной, кондитерской, строительной, металлургической промышленности.

Пять лет назад мы поставили перед собой цель – сделать высокотехнологичную помощь доступной для жителей области.

Сегодня мы видим реальные плоды этой работы: действующие Радиологический и Федеральный нейрохирургический центры, обновлённые Областную клиническую больницу №1 и медсанчасть «Нефтяник».

Или возьмём другой пример. Пять лет назад партия ставила задачу развития промышленности, диверсификации экономики. Сегодня в области работает крупнейшее в России производство полипропилена; дают продукцию предприятия стекольной, машиностроительной, кондитерской, металлургической промышленности.

В сфере развития агропромышленного комплекса мы обещали создать систему поддержки как крупных аграрных предприятий, так и мини-ферм и личных подворий. В результате за пять лет на прилавках магазинов объём тюменских продовольственных товаров вырос в 2,5 раза! При этом 70 процентов картофеля и овощей, 50 процентов молока нам дают личные подворья.

Мы будем системно добиваться снижения административной нагрузки на бизнес и до 2021 года создадим в регионе ещё 50 тысяч новых рабочих мест!

Я мог бы привести ещё множество подобных примеров – нам не стыдно смотреть людям в глаза. Мы набрали хорошие темпы развития и сегодня мы не имеем права остановиться, иначе регион может растерять все достигнутые преимущества.

Поэтому на следующую пятилетку мы ставим перед собой не менее важные задачи.

До 2021 года переселить людей из всех аварийных многоквартирных домов, которые поставлены на учёт до 2016 года.

Мы берём на себя обязательства снизить бюрократическую нагрузку на школы и поликлиники, добиться уменьшения отчётов и сокращения проверок, дать возможность учителю и врачу заниматься учеником и пациентом, а не бумагами.

Одновременно необходимо повысить качество работы поликлиник. Прежде всего, сократить сроки записи на приём, решить проблему нехватки кадров. Этим вопросом партия также будет заниматься настойчиво.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» берёт обязательства расширить поддержку агропрома и личных подсобных хозяйств. Для этого мы, в том числе, начинаем реализацию программы «Школа фермера» и «Пять плюс».

Партия приложит максимум усилий для того, чтобы выпускники наших вузов и ссузов могли найти достойную работу здесь, дома, на Тюменской земле.

Мы будем системно и жёстко добиваться снижения административной нагрузки на бизнес.

До 2021 года мы создадим в региональной экономике ещё 50 тысяч новых рабочих мест!

Эти задачи взяты не из воздуха. Наша предвыборная программа сформирована в честном и открытом диалоге с людьми, в результате предварительного голосования, социологических исследований, выстроенной системы «обратной связи».

Мы советуемся с жителями, формируем планы и рассказываем об их выполнении. И мы делаем всё, что написано в нашей программе. Но нам нужна и важна ваша поддержка.

И не только на выборах.

Ни один проект, ни одно достижение не происходит по щучьему велению. Всё зависит от человека, от команды, которая работает плечом к плечу, понимая друг друга с полуслова.

Тюменская область не раз добивалась успеха в самых разных отраслях и направлениях. Так будет и впредь!

Печатная площадь для публикации предвыборного агитационного материала предоставлена Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» платно на основании ст. 66 Закона 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».



**ПОДДЕРЖАТЬ
МАТЕРИНСТВО,
ЗАЩИТИТЬ
СТАРШЕЕ
ПОКОЛЕНИЕ**

- 1 Восстановить с 2017 года **ИНДЕКСАЦИЮ ПЕНСИЙ НА УРОВЕНЬ ИНФЛЯЦИИ** в полном объеме.
- 2 Развивать доступную **СПЕЦИАЛЬНУЮ СИСТЕМУ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ** россиян старшего поколения.
- 3 Развивать программы государственной социальной помощи и **АДРЕСНОЙ ПОДДЕРЖКИ** населения.
- 4 Продолжить программу «**МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ**».
- 5 Разрешить **МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ** выбирать - **КВАРТИРУ** или земельный участок бесплатно.

Печатная площадь для публикации предвыборного агитационного материала предоставлена Тюменскому региональному отделению Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» бесплатно на основании ст. 55 «Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области».

Назначения

26 августа Указом президента РФ председателем Заводоуковского районного суда назначена О. В. Рушкина. Ольга Васильевна родилась 14 апреля 1975 года в г. Заводоуковске. С 2003 года работала мировым судьёй судебного участка № 1 Заводоуковского района. В 2012 была назначена судьёй Заводоуковского районного суда.



Печатная площадь для публикации предвыборного агитационного материала предоставлена кандидату в депутаты в Тюменскую областную Думу шестого созыва по Казанскому одномандатному избирательному округу № 24 Пискулину Антону Александровичу бесплатно на основании ст. 55 «Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области».

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

В единый день голосования 18 сентября по всем вопросам, связанным с правилами проведения выборов и работой избирательных участков, соблюдением законности и общественного порядка, а также в чрезвычайных ситуациях вы можете обратиться по следующим телефонам:
Областная избирательная комиссия Тюменской области – 8 (3452) 56-80-72;

Управление МЧС по Тюменской области – 8 (3452) 59-05-49 или 112;
Управление ФСБ по Тюменской области – 8 (3452) 46-89-45;
Управление МВД по Тюменской области – 8 (3452) 29-14-32;
Прокуратура Тюменской области – 8 (3452) 34-53-54.

До выборов в Государственную и областную Думы осталось 3 дня. Выбираем будущее!

Наше здоровье

Трезвость – выбор сильных



Татьяна АНЩИПОВА (фото автора).

Алкоголизм, выпивка – страшное зло, приводящее к разрушению жизни, семьи, здоровья, личности. Так, по данным на 1 июля 2016 года в Тюменской области с диагнозом «алкоголизм» на учёте состоят 13 647 человек. По неофициальным данным, в регионе около 60 процентов мужчин страдают алкогольной зависимостью. Растёт число отравлений – только за полгода на больничные койки попали 270 человек. Для 53 жителей региона (из них 12 подростков) выпивка закончилась смертью.

Вот уже больше века 11 сентября является Всероссийским Днём трезвости. Изначально он был приурочен к церковному празднику – Усекновение главы Иоанна Предтечи, в который соблюдается строгий пост. Сейчас в этот день проходят не только молебны в церквях, но и светские мероприятия, флешмобы, тематические выставки и акции, призывающие к выбору исключительно трезвого образа жизни.

В современной истории Тюменской области массовый День трезвости прошёл в пятый раз. В Упоровском районе череда мероприятий по пропаганде трезвого образа жизни стартовала 5 сентября. В течение недели были проведены богослужения и молебны в местных храмах. В школах района прошли

профилактические акции, тематические опросы, уроки трезвости, конкурсы плакатов, круглые столы и спортивные мероприятия. Медики организовали посты трезвости в населённых пунктах, полицейские провели акцию «Трезвый водитель – безопасная дорога», а специальные службы совершили профилактический обход пьющих семей.

Завершилась упоровская тематическая неделя праздничным мероприятием «Трезвость – выбор сильных», в рамках которого состоялся массовый и зрелищный первый районный молодёжный велопробег. Субботним утром больше 50 любителей двухколёсного «коня» стартовали по маршруту «Упорово-Скородум-Упорово». В число участников акции вошли жители райцентра самого разного возраста и социального статуса: школьники, студенты, спортсмены, спасатели, полицейские, журналисты, педагоги, руководители – возглавил колонну глава района Леонид Сауков. Всеобщее внимание привлекло семейство Ивана и Анны Надриных. Их двухлетняя дочка, сидя в специальном детском кресле за спиной папы, стойко и молча преодолела более 10 километров пути. Как рассказали Надрины, к велопробегам их малышка привыкла и относится спокойно, ведь всей семьёй они нередко катаются на велосипедах по улицам райцентра.

К слову, дорога до Скородума кому-то показалась



лёгкой и приятной, а другим пришлось несладко крутить педали в гору да на ветер. Но все добрались до конечной точки маршрута, где участников с хлебом-солью и криками «Ура!» встречали юные и взрослые скородумцы. Здесь на небольшом организованном митинге Леонид Сауков напомнил жителям района о ранее проводимых в районе крупных велопробегах и выразил надежду, что нынешнее

устройству родного села. Остаётся надеяться, что через год они не только накопят новый «фронт работ» для велотуристов, но и сами приложат руку к коллективному труду.

Обед в организованной полевой кухне помог участникам восстановить силы, а бодрости набраться удалось на соревнованиях по волейболу между участниками пробега и спортсменами Скородумского сельского поселения.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Впервые День трезвости был проведён в 1913 году. Инициаторами выступили служители Православной Церкви. В марте 1914 года Святейший Синод принял решение праздновать Всероссийский День трезвости ежегодно. При этом в 1913 году количество алкоголя на душу населения составляло 4,7 литра спирта в год. В дореволюционные годы 43 процента мужского населения в стране оставались абсолютными трезвенниками. К 1979 году доля непьющих мужчин сократилась до 0,6 процента. Сейчас по данным статистики, каждый третий россиянин злоупотребляет алкоголем, каждый восьмой водитель в России, ставший виновником ДТП, находится под воздействием алкоголя, а на одного жителя страны приходится в среднем 20 литров водки в год. При том, что границей потребления спиртного, после которой начинается деградация общества, является цифра 8 литров спирта на человека в год.

Торжественный приём ожидал участников велопробега и по его завершении в Упорово. На главной площади райцентра под бурными овациями их встречали представители предприятий и организаций и гости праздника, который продолжился концертом «Территория здоровья», работой интерактивных и игровых площадок, тематической выставкой книг и бесплатным просмотром фильмов в 3D-кинотеатре.

Торжественный приём ожидал участников велопробега и по его завершении в Упорово. На главной площади райцентра под бурными овациями их встречали представители предприятий и организаций и гости праздника, который продолжился концертом «Территория здоровья», работой интерактивных и игровых площадок, тематической выставкой книг и бесплатным просмотром фильмов в 3D-кинотеатре.



Дорогую, любимую маму Татьяну Анатольевну ДУБРОВУ – с днём рождения!
Мамочка добрая и дорогая,
Неповторимая, сердцу родная,
Ни для кого пусть не будет секретом –
Ты самая лучшая мама на свете!
Спасибо тебе за бессонные ночи,
Мы ценим и любим тебя очень-очень!
Желаем тебе в день волшебный рожденья
Веселья, удачи, любви и везенья.
Будь самой красивой, счастливой и нежной,
Во всём мы поможем, поддержим, конечно.
Пусть будет здоровье, достаток и счастье,
Всегда полагайся на наше участие.

Твои любимые детки.

Дорогую, любимую сестру и тётю Татьяну Анатольевну ДУБРОВУ – с днём рождения!
Тебя родные с юбилеем поздравляют
И счастья от души тебе желают,
Пусть ангел твой и Бог тебя хранят
От всех болезней, огорчений и обид.
Ты оставайся навсегда такой красивой,
Такой весёлой, жизнерадостной, счастливой,
Пусть будет полной чашей твой дом,
А жизнь счастливым бьёт ключом.

С любовью, Глазovsky.

Уважаемую Татьяну Анатольевну ДУБРОВУ – с юбилеем!
В 50 вы – бесподобна, энергична, хороша.
Пусть идёт всё в жизни ровно,
Без конца поёт душа.
Пусть всегда хватает сил вам
На мечты и чудеса.
Денги в дом чтоб шли стабильно,
И блестели чтоб глаза.
Пусть гордятся муж и дети,
Что у них такой есть клад.
К вам вот-вот, вы только верьте,
В дом удачи постучат.

Сотрудники ИП Дубров С. А.

Уважаемые ветераны Н. А. ДОЛИНГЕР, А. Н. НИЖЕГОРОВА, Г. А. ПОТЕНИХИН, И. Н. СИТНИКОВА, О. А. ТРОФИМОВА, Е. П. ФОМИНЦЕВА, поздравляем вас с юбилеем!

Пусть годы бегут и бегут – не беда,
Пусть рядом здоровье шагает всегда,
Пусть счастье, как птица, на крыльях летит,
А сердце не знает тревог и обид.
Здоровья вам, счастья, семейного благополучия.

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе.

Продаются: керамзитоблок – 42 руб./шт., цемент (мешок 1 т) – 5 200 руб., керамзит в мешках 1 м³ – 1 500 руб. Доставка. Тел.: 8-922-040-99-97.

Продаются: ЖБИ кольца, диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м³), крышки, трубы. Услуги манипулятора, экскаватора. Монтаж выгребных ям. Тел.: 8-922-040-99-97.

В наличии имеются кольца ЖБИ любого диаметра. Доступные цены. Тел.: 8-952-340-46-36.

Куплю автомобили, целые и с дефектом. Тел.: 8-908-871-88-22.

Куплю лом чёрных и цветных металлов. Дорого. Тел.: 8-952-344-75-37.

Закупаю лом чёрного и цветного металлов. Погрузка и самовывоз. Тел.: 8-950-491-73-92, 8-922-476-88-44.

Извещение о возможности предоставления земельного участка

Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка, расположенного по адресу:

– Тюменская область, Упоровский район, с. Масали, ул. Школьная, 20, для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 1 115 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично, либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 14.10.2016 г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельных участков: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307 в пн., вт., ср. с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00., в чт. – с 8.00 до 12.00 по местному времени.

Извещение о предоставлении земельных участков

Администрация Упоровского муниципального района информирует о предоставлении земельных участков, расположенных по адресам:

– Тюменская область, Упоровский район, примерно в 1 700 м от с. Крашенинино, по направлению на северо-запад, сельскохозяйственное использование (сенокосение). Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 638 000 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, примерно в 1 500 м от д. Лыково, по направлению на юго-запад, сельскохозяйственное использование (сенокосение). Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 1 453 000 кв. м.